
VERBALE CONSIGLIO DIRETTIVO BIO DISTRETTO REGGIANO APS - 09/08/2023

Il 09 Agosto 2023 alle ore 20.30 si è riunito in modalità online, il Consiglio Direttivo
dell’Associazione BIO Distretto Reggiano APS per deliberare sul seguente ordine del
giorno:

Ordine del Giorno:
1. Analisi e valutazione della bozza del Regolamento Mercati, elaborato dal Gruppo di

Lavoro Regolamento Mercati
2. Condivisione di altre opportunità di collaborazione (Via Roma, Bibbiano)

3. Aggiornamenti sull'Iscrizione in Regione

Modalità di partecipazione: online - meet.google.com/mdc-jefo-maf
meet.google.com/vey-otds-vku

PRESENTI:
- Enea Burani, Presidente
- Isabella Valcavi, Vice Presidente
- Paolo Santachiara, Consigliere
- Simone Lusuardi, Consigliere
- Erika Solimeo, Consigliere e Segretaria
- Filippo Lusuardi, Invitato permanente
- Davide Cani, Consigliere
- Andrea Crema (e Marzia Vezzani), Consigliere
- Massimo Ferretti, Consigliere
- Andrea Soliani, Invitato permanente

Assume la presidenza della riunione, ai sensi di legge e di statuto, il signor Enea Burani, il
quale con il consenso del consiglio chiama ad assolvere alle funzioni di segretaria per la
redazione del presente verbale, la Sig.a Erika Solimeo che accetta.
Il Presidente constata e fa constatare ai presenti la validità della riunione e passa alla
trattazione degli argomenti posti all’ordine del giorno.

3. Aggiornamenti sull'Iscrizione in Regione

- Nel corso del Direttivo è stata approvata formalmente la domanda di approvazione
del BIO Distretto in Regione.
- Nel corso del Direttivo sono stati approvati altresì

● i seguenti membri del Comitato Promotore:
1-Enea Burani – Presidente; agricoltore biologico e rappresentante dell’Associazione per
l’agricoltura biodinamica
2-Isabella Valcavi – Vicepresidente; agricoltrice biologica, rappresentante ass.Pro Natura Reggio
Emilia
3-Erika Solimeo – Consigliera con delega di segretaria
4-Angelica Cagossi – Consigliera; ristoratrice biologica
5-Paolo Santachiara – Consigliere; rappresentante Slow Food Reggio Emilia e Comunità Laudato
Sì Novellara
6-Simone Lusuardi – Consigliere rappresentante AIAB Emilia Romagna associazione del biologico
7-Enrico Pugliese – Consigliere; agricoltore Biologico
8-Andrea Crema – Consigliere; agricoltore Biologico

http://meet.google.com/mdc-jefo-maf
http://meet.google.com/vey-otds-vku


9-Lucia Ferraroni – Consigliere; agricoltrice Biologica
10-Lucia Bonazzi – agricoltrice Biologica
11-Mirco Marconi – Consigliere; Professore presso l’Istituto d'Istruzione Superiore “Antonio Zanelli”
12-Paolo Burani – Consigliere; Consigliere Comunale del Comune di Reggio Emilia
13-Davide Cani – Consigliere; agricoltore biologico

● i membri del soggetto gestore (gruppo più ristretto di consiglieri):

1-Enea Burani – Presidente; agricoltore biologico e rappresentante dell’Associazione per
l’agricoltura biodinamica”
2-Isabella Valcavi – Vicepresidente; agricoltrice biologica
3-Erika Solimeo – Consigliera con delega di segretaria
4-Angelica Cagossi – Consigliera; ristoratrice biologica
5-Paolo Santachiara – Consigliere; rappresentante slow food Reggio Emilia e comunità Laudato sii
Novellara
6-Simone Lusuardi – Consigliere rappresentante AIAB Emilia Romagna associazione del biologico
7-Mirco Marconi – Consigliere; Professore presso l’Istituto d'Istruzione Superiore “Antonio Zanelli”

● il referente soggetto gestore
Enea Burani (presidente)

Reggio Emilia, 09/08/2023


